

“你好，鲁记者吗，失主包里有张你的名片” 打电话的是位列车员，失主是外出学习的法官 一张名片找回了丢失20多天的钥匙包

“喂，记者吗？失主包里有张你的名片。”

昨天上午，我正在外面采访，接到了这样的一个电话。

打电话的是K658次郑州到宁波列车的乘务员刘青。

她说，早上在整理卧铺床位时，发现床垫底下“藏”着一个装有大串钥匙和证件的钥匙包，正发愁找不到失主，发现包里有一张我的名片，就打了这个电话。

晚报记者 鲁燕

列车员来电找“失主”

“你是鲁记者吗？你认识翟先生吗？”昨天9点12分，列车员刘青给我打来电话。

“早上8点多，火车从宁波返回到终点站郑州站，我在整理5号卧铺床位时，发现床垫底下

有一大串钥匙，还有一些证件。”刘青说。

因为没有失主的联系方式，本来是打算交到车队。“但是，发现钥匙包里面有张郑州晚报记者的名片，失主应该和这位记

者认识吧？”想了想后，刘青最终打通了我的电话。

在得到失主的准确姓名后，想起是接受过我采访的一位法官。

失主很意外，也很感动

当我把这个消息反馈给失主翟先生时，翟先生很意外，他说：“太谢谢她了，这么热心的人。”可惜，他正在杭州参加学习，没法亲自去领取失物和当面感谢刘青。

翟先生说，9月初，他随单位领导去杭州参加培训学习，当时乘坐的就是K658次列车，可能起床时钥匙包从口袋里滑出来了，盖到被褥下，没有发现。

翟先生说，那些钥匙多为办公室的钥匙：“虽然不值钱，但证件和钥匙还是很有用的，难得这位列车员这么热心，还通过你找到我，心里真是很感动。”

小谢14万买辆奔驰戴克车，过户时一切正常 开了4个月咋变成了盗抢车？ 原车主是个赌徒，卖了车偷回来再卖 可怜小谢吃了个大亏

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



谢谢读者王先生提供线索，请来晚报305室领取河南钱币互助路店提供的建党九十年精制纪念币
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

在须水做生意的小谢，经过朋友介绍，认识了鹤壁的老陈。

老陈说他朋友老苗有一辆二手北京奔驰戴克车要出售，新车价20多万元，跑了三年，正常折价14万元。

今年4月，小谢买了这辆车。和老陈一起赶到鹤壁车管所，办理相关手续并拿到行车证，回来又上了郑州的车牌号。

7月底，小谢觉得该车耗油大，想出售给朋友时，发现该车在6月份已被武汉警方以盗抢车网上追逃了。

晚报首席记者 徐富盈 文
晚报记者 廖谦 图



奔驰车的曲折命运

鹤壁的老苗爱赌。去年初，把自己的奔驰戴克车，以赌资转让给了武汉的赌友老蔡，并给老蔡写有转让的字据。

老蔡把车开回武汉。但老苗留有一手，他还留有一把车钥匙。一个多月后，他和外甥成功地把该车从武汉老蔡那里偷回。老苗再赌又输，他把该车再转让给老陈，又立了字据。老陈知道该车的经历，他把车放在车库里，很少露头。

郑州上牌四个月后发现是盗抢车

昨日上午，一辆黑色奔驰戴克车静静地停在车库里，车头上贴着几个大字“我是盗抢车”。

“这是咋回事？”我问贴字的小谢。

原来，开了近4个月后，小谢觉得这辆车排气量大，相对耗油，想处理掉。联系好买家之后，小谢再次到郑州市车辆管理所办理过户手续，然而，车辆管理所的工作人员说，这是一辆盗抢车，没收了小谢该车的全部手续。

卖家承认是盗抢车，拒不退钱

花14万元买辆车，竟然是盗抢车？小谢说，新车20万元左右，他花14万元买来开了三年的二手车，价格并不低，符合市场价。当时鹤壁和郑州的车管所，都给我办了正规手续。

“好好的车，咋就成了盗抢车？既然是盗抢车，为啥鹤壁车管所又给办了合法手续？”小谢气愤地说。8月下旬，小谢找到卖车的老陈询问情况。老

今年4月，老陈通过朋友，把车卖给了须水镇做生意的小谢。小谢和老陈一起，到郑州车管所去过户。车管所民警仔细调查发现该车网上信息正常，就办了过户，装了郑州的新车牌。

7月下旬，小谢准备把车出售给一位朋友。一起去车管所办过户时，发现该车已被武汉警方上网追逃。警方不仅把车手续没收，还要追回这辆车。吓得小谢立即回家，把车锁入车库内。

车管所的车辆信息网显示，2010年6月8日，这辆车在湖北省武汉市武昌区被盗。

警方抓获了盗车人老苗。2011年6月，警方无法找到这辆被盗车辆后，在网上追逃该车。

“也就是说，我今年4月份买车时，这辆车的网上信息，还是正常的，我买后的6月份，这辆车才被武汉警方上网追逃。”

郑州车管所民警介绍，因为该车是在6月份才上网追逃的，我们发现后也在调查该车。

陈承认这辆车是盗抢车，声称退车可以，但要少退3万元。随后，一拖再拖，不再承诺给小谢退钱。

无奈之下，小谢在鹤壁拨打110报警。当地警方称，这属于经济纠纷，不属于警方管辖。昨天中午，我拨打卖车人老陈的手机，一直无人接听。

小谢欲哭无泪：“警方不立案，卖车者又不退钱，买个车又不能开，这真是让我走投无路啊！”

自重11吨，拉满货才10吨，咋回事？ 原来是利用液压泵偷逃过路费

□晚报记者 周炜卿

本报讯 一辆货车在通过高速收费站时，利用液压泵偷逃过路费，被民警当场抓获，收费站处以5倍过路费的罚款。

9月22日9时许，河南省高速交警总队八支队民警在京港澳高速原阳收费站执勤，一名收费员过来报警称有一辆货车偷逃过路费。民警过去查看情况，这辆豫J牌照的货车满载货物，行驶证显示，该车自重11.3吨。但该车的过路费收据上显示为10.3吨，该车所交费用和该车重量明显不符。

根据工作经验，民警判断该车存在偷逃过路费嫌疑。民警立即带领货车司机到收费站口调取监控，从监控中可以看出，该车在通过收费站口时，司机操作了驾驶室内的液压泵按钮。该车车身明显向前轮倾斜，导致过磅时所称重量不是真实重量。

民警让该车重新过磅，显示该车实际重量为14.5吨，应该交纳过路费110元。面对真实证据，该车司机不得不承认自己确实利用液压泵偷逃过路费。最后，该货车被收费站处以5倍过路费的罚款。

线索提供 布安景 杨军政

2011中国郑州第四届中原性文化节

2011年9月30日--10月4日

情趣内衣T台秀、古代性文物展、人体彩绘、写意画展、性学专家李银河博士讲座、SM调教、新兴钢管舞表演以及成人用品展销。

咨询热线: 0371-86129385

活动地址: 郑汴路96号中原国际博览中心